
Bzerkesztőség és kiadóhivatal: Timisoara- 
í U eiváros, Szentgyörgy-tér 4. Telefon: este z 

Ab-cáig 2-52, azontul 10 vagy 2-42. Előfizetés 
ak külföldön: havonkint 110 Lel, as 

330 Lel, félévre e00 Lel és egész évre 
oLet vagy ezekkel egyenlő. értekü valuta 

Előtizetési! árak Temesvárott és videker 
kézbesitéssel: havonkint 80 Lel, negyed- 

évre 240 Lel, félévre 450 Lel, egész évre 

eo0 Let. Köztisztviselők és állam! nyugadlja- 

POLITIKAI NAPILAP 
FELELŐS SZERKESZTŐ: 

Dr. VUCHETICti ENDRE 
sok részére: havonkint 60 Lel, negyedévre 

télévre 350 Lel, egész évre 700 kek. 1n0 Lel, 

A dölbberet Í vének jugoszlávok lettek és végül min. [ fontosságu lépés megtörtént. Belsrád ténelem ezt a legujabb hamisitást el- ; 

á ' denki - szerb lesz. Ez a cél és ezen ( egy tollvonással évezredes nemzeteket biria-e legkö i jövő i 
uagbeli én i meg a lelkeket a szerbek, horvátok . . . : a legközelebbi jövő eldönt 

cél elérése érdekében a nagy, döntő ] törölt ki a történelemből. Hogy a tör- majd. 

iulka s zlovétek velünk szomszédos orszá- 

aün sában. A diktatura egy évig tartó 

b I uralma után betetőzte művét azzal, 
" 

1mogy letörölte , terképről a világhá- í 

etán alakitott uj átlamot, mely Iriaa: Jakabiy Elermnér dr. 

10 kivatott volt az összes délszlávokat egy 

11 erszág határai és egy dinasztia ural- Panait Istrati, az ismert ro- ! tént Lupényben. De volt egy más eset nem saját akarata szerint intézheti az 

" ma alatt egyesiteni. Királyi rendelet- ! mán publicista legutóbb megjelent is. Valami Mascan nevü őrmestert, aki allamügyeket, jóllehet a megnyilatko- 

nerész 4 * a . ; ; . ; k 

tel megszüntette a szerbek, horvátok [ cikksorozata a Luptában, általános a lupényi munkásokat bántalmazta, zott népakarat nagy többsége juttatta 

.. . eltünést keltett. Magyar lapok is is- át ztette Petrozsényb: ahol helyére. 
és szlovének királyságát, hogy még a Í itünést ltett. i evar 1 D k is áthelyeztettem etrozsényba, e 

mum mév se emlékeztessen arra, hogy az mertették gondolatmenetét, sőt a cik- mint, később megtudtam, ugyancsak Vaida-Voevod Sándornak Panait 

. . . kek egyes részeit szószerint le is for- folytatta visszaéléseit." Istrati előtt most tett nyilatkozata 

IU erszágban több nemzet lakik. A ki- ... azonban igazolja, hogy ész bel 

rályságnak ezentul elávia le ditották. Istrati előadásaiból talán ai Panait Istrati szerint ezeket mon- 2 ja, hogy az egész bel- 
E rályságnak ezentul Jugoszlávia lesz a 2 ögyi kormanyzat ország vila 1 

neve, melyet a királyi rendelet értel- legérdekesebb az a rész, mely a csend- i dotta a belügyminiszter. yza szág-világ elé 

Amében az egységes jugoszláv nemzet őri brutalitásokkal foglalkozik, ahol Amikor a közigazgatási reformot kürtöli a maga tehetetlenségét, azt a 

loralt : »SZI: z ... * i ... . rag asz 4ciójá 

a a alkot. Ennél nagyobb hazugságot az megemliti Vaida-Voevod Sándor bel- tárgyaltuk a bizottsági ülésen, jóval agikus szitnációját, amelyről a szo- 
ígen saló . ag sz az . í ialist ké .1 z 

ügyminiszterrel folytatott tárgyalá- éjfél után felszólalt Lucian szocia- cialista képviselő szólt. 
4uwi ujabbkori világtörténelem nem ismer, Olyan sokat hallunk arról, hogy Ro , hog 

lista képviselő. Beszédét a következő 
mánia milyen féltve őrzi a maga szu- 

szavakkal kezdette: „A kormány való- 
k sát is a temesvári eseményekkel 

u amely pedig nem igen tobzódik az 

tellum igazságok egymásra való halmozásá- 

mk A 1ban. Egységes jugoszláv nemzet ninces, 

kapcsolatban. A csendőrbrutalitások 7 z - 

hallatára a belügyminiszter egy leve- verénitását, még a Népszövetséggel 
szemben is. Ha ez a kisebbségi ügyek- ban tragikus helyzetben van, mert 

ü mint ahogyan nincs 
imedii szláv nyelv. Jugoszláv délszlávot jelent 

egységes jugo- 
let vett elő - irja Istrati -, egy Da- 

raszt panasziratát egy csendőrőrmes- 

nem teheti azt, amit akar." A képvi- 

selő ezen szavaira a bizottsági tagok 
ben az eljárást megjavitani igyekszik, 

kormányunk tiltakozását jelenti be, 
! ter ellen. Vajda ekkor a következőket nagy többsége tapsolni kezdett és én 

! 1 M és olyan gyüjtőfogalom, mint akár az , l ] ; mert ebben az állam szuverénitásának 
mondotta: „Vajjon mit tehetek? Saj- nagy ámulattal láttam, hogy Mirto 

1angolszász. Justitia fundamentum reg- megsértését látja. Ha nemzetközi dön- 

7 nos a mi törvényeink olyanok, hogy ! belügyi államtitkár tenyerei is össze- . 
4 mnorum alapját rugta el maga alól a ; tőbiróság egy - Románia által is elé- 

. z nem járhatok el olyan módon az illető ! csapódnak, ő is tapsolt ennek a nagy- 
belgrádi Fehér Kéz, mely a jog és ! je terjesztett ügyben - magát illeté- 

pasa , ehel hatósági személy ellen, mint ahogy szerü megállapitásnak. Ugy képzel- kesnek mondja, a mostani kormány 
igazság ett az 

: e 

. zazság helyett az erőszakra helyezi kellene. Ebben az esetben sem tehet- tem ekkor, az államtitkár ur talán z 
üt A' uralmát és az egész államéletet. Szu-!, bet. mint azt, ! örmes tul jarmentári tagjai is épp ugy mint az előzőé, me- 

aul! ronyokkal lehet őrt állani, vagy akár e i atási int eszk a sznyerénitás megsértéső 

séget Sar k lni i dott a tert áthelyeztettem. Ezzel azonban férfiu inkább csak közigazgatási ről panaszkodnak. Amde milyen tekin- 

8 harcolni is, mondotta egy nagy állam- ot gja micsoda ; . ; 

rtanak, férfiu, de szuronyoko ülni nem le nem segitettem a dolgon mert az szakember a e Ben fogie T télyesnek nézheti a külföld ezt a szu- 

wil ket, ' i . u 1 nem le: mester uj szolgálati helyén tovább szörnyü hordereje van annak, ha egy verénitást, mely a belügyek terén még 

uk mert az illető önmagát sebezi ba- felvetie egvetlenki Ez tör- keptánl l nyer, hogy egy garázda őrmester megfékezésére 

SM ... 

tel aálra Erről kell majd meggyőződniök :.:.......... ozz p sem képes? Eddig ugy tudtuk: a szu 

ponyi azokmuk az álmodozéknak is, akik év 
1 Párilt 

verénitás reprezentánsa az államfő, 

1Pinn tizedek óta a nagyszerb állameszme uUzZ lugan régens á lapoi a ren ivü akarat megnyilatkozásait pedig a kor- 

szolgálatában állanak. Mert a balkáni 
. * 

mepl . . tó k pli ká mány hajtja végre. Hogy az államfő 
u háboruk és a világháboru, utána pedig aggaszio és ompll ációna nem dánk negiékezéét k 

lentik korvá é 17 . : 
a horvátok és szlovének bekebelezése vánja, ugy gondoljuk, senki kétségbe 

szabad közbejönnie 
is mind csak azt , célt szolgálták, hogy nem vonhatja. Az sem valószinü, hogy 

s Nagyszerbiát mégteremtsék- A szer- Bukarest, október 5. [kozást, mire a láz csökkent. Tegnap az államfőt helyettesitő régensek bár- 

; ek horvátok és szlovének királysá- (Tudósitónk telefonjelentése.) Buz- már egy ífrancia tanár is megérkezett mikép is megnehezitették a kormány- 

ke sának megalakitása csalás volt. C sali is dugan régens állapota tagnap is a betegágyhoz. A déli órákban a beteg nak, hogy a mi törvényeink helyett 

yuégvelői aggasztóra fordult. A nagybeteg láza ban enyhült és estefelé az általános brutális örmesterek felett. Erre ideje 

e Most a fellegek között érzik ma- 

at és lerombolták a lépesőfokokat, 

nelem betüit vérrel irják. A belgrádi 
linasztia is véren keresztül gázolt a 
kn és Jugoszlávia, a jugoszláv 

melyek odáig segitették őket. A törté- 

.
.
 

olyan magasra szökött, hogy a csütör- 

tökön este végzett ujabb mütét előtt 

a hőmérséklet 40.3 fok volt. Ez tette 

zükségessé az ujabb sebészeti beavat- n
 

állapot nem rosszabbodott. Sturdza 

tanár véleménye szerint a beteg álla- 

pota nem reménytelen, de kompliká- 

ciónak közbe jönnie nem szabad. 

is akadhatott. A játékbarlangok fel- 

állitását megengedő helyett például 
szépen napirendre tüzhette volna ezt. 

Ám, ha ehelyett a belügyi kormány- 

zat tehetelenségéről olyan bizonyit- 
ványt állit ki, mint amilyent Vaida- 

Voevod Sándortól kaptunk, akinek 

ugy látszik legjobb ötlete, hogy a ki- 

sebbségi kérdés megoldása é érdekében a 

bukaresti rabbit egy szobába szeret- 

né záratni Bethlen György grótfal. ak- 

kor az ő kérdésére: „vajjon mit tehe- 

tek? feleletet könnyen adhatunk: ad- 

ja át helyét olyannak, aki kevesebbet 

tréfál, de az állam érdekét komolyab- 

ban tartja szem előtt. a 

mzet egységéről szoló hazugság is 

érzönhe született. Lehet, hogy még 

e vérnek kell folyni, amig a Febér 

x meggyőződik, hogy a futóhomok 

naiv meséjére épiteni nem lehet. A 
tatura rendelete megteremtette Ju- 

szláviát, melyet a könnyebb elszer- 
sités érdekében kilene kerületre os"- 
t. Az ezer évnél hosszabb ideig lé- 
ett Horvátország megszünt, a szlo- 

Mia „CERES 
A legtisztább kokusz növényzsir, mellyel a Nyugaton millió 

háziasszony süt és főz. 

On ismet hust ehet, 
ha állati zsir helyett ,„CERES növényzsirt használ. 

Nincs többé elh jasodaás, em ész- ; 

tési zavari Nncs már erelmeszesedes! 
Az Oa szervezete megfatalodik! 

Köpható minden füszerüzletben Óvakod unk utánzatoktól! 



2. oldal. 

Holnap délben tfemetik 
a német külügyminisztert, aki Németorszá- 
got szanálta, de közben maga teljesen 

Berlin, október 5. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) Stre- 

semann külügyminiszter holttestét 

a birodalmi gyülés üléstermében ra- 

vatalozták fel. A teremben kizárólag 

fekete és zöld szin látható. A dekorá- 

ció főleg baberágakból és babérgirlan- 

dókból áll. A koporsó krizantémok kö- 
zött áll és a hozzátartozók koszorui 

nyugosznak rajta. A ravataltól a lui- 

utat feketével 

bevont gyászoszlopok mutatják. 

senstadti temetőig az 

A Vossische Zeitung szerint 

Stresemann nem volt teljesen men- 

tes az anyagi gondoktól. mert va- 

gyona az infláció idejében elérték. 

telenedett. 

Miniszteri fizetése a külügyminiszte- 

riumn külön alapjával együtt sem volt 

elég ahhoz, hogy nagy reprezentációs 

kiadásait fedezze. Stresemann gyak- 

fan gondoktól terhelten beszélt arról, 

családja 

Magas helyen állitólag 

hogyan fog alakulni sorsa 

halála után. 

többször beszélt Stresemann arról, 

hogy meg kell barátkoznia a minisz- 

terségről való lemondással és igy más 

módon nagyobb bevételt biztositson 

magának. Stresemann kinevezésekor le- 

mondott mindennemü igazgatósági és 

felügyelőbizottsági tagságáról, ennél 

politikai el- 

hogy még 

fogva igazságtalan volt 

lenfeleinek az az állitása, 

mindig egész sor közgazdaságzi állást 

töltött be. 

Ugy tudják, hogy Stresemann a 

jóvátételi törvényjavaslat elfo- 

gadtatása után visszavonult volna 

a miniszterségtől és legalább egy- 

két évet Egyiptomban akart töl- 

teni egészségének helyreállitása ér- 

dekében. 

Politikai körökben természetesen az 

ma a legfontosabb kérdés, hogy ki 

lesz Stresemann utóda. Egyes körök 

véleménye szerint minden bizonnyal 

Müller birodalmi kancellárt bizzak 

meg ideiglenesen a külügyminiszte- 

rium vezetésével. A tárca végleges 

betöltésének kérdésében ujabb kombi- 

náció merült fel, amennyiben hir sze- 

rint Hösch párisi német nagykövet 

meghivatása állana előtérben. Más 

verzió szerint Wirth volt kancellár, 

vagy Kaas a centrum párt elnöke 

A Mor- 

genpost szerint nincsen kizárva, hogy 

Briand francia miniszterelnök sze- 

mélyesen jelenik meg a temetésen. 

lesz az uj külügyminiszter. 

Stresemanu holttestét ma, szomba- 

a halot- 

tasházból a birodalmi gyülés palo- 

ton késő este szállitják át 

tájába. A gyászszertartás vasárnaP 

délelőtt tizenegy órakor kezdődik. 

A bucsubeszédet Müller kancellár 
mondja, majd a törvényhozás palotá- 
ja előtt a lépcsőn Kardorf képvi- 
selő parentálja el a nagy halottat. 
Hindenburg köztársasági elnök 

Divatöltönyök 
készülnek garancia mellett 1000-1200 

leiért; straparuha 800- lei, fiuöltöny 
és diákuniformis 600- lei, gyermek- 
ruha 400 - lei. Minden a szakmába 

vágó munkát jutányosan vállalok. 

AMIGŐ JÖZSEF 
Józsefváros, Begabalsor 26. 

elhatározta, hogy magas kora ellenére 

gyalog kiséri a koporsót a birodalmi 

gyülés palotájától az elnöki palotáig. 

Hindenburg közvetlenül a koporsó 

mögött fog haladni. Az elnök Müller 

kancellár előterjesztésére tegnap Cur- 

tius birodalmi gazdaságügyi minisz- 

tert bizta meg a külügyminiszterium 

ideiglenes vezetésével. 

elszegényedett 

Genfből érkezett jelentés szerint 3 

Népszövetség mellett müködő diplo- 

máciai képviselet Stresemann elhuny- 

ta alkalmával zászlóját félárbócra bo- 

csátotta. Ludwigshafenből érkezett 

hiradás szerint a francia megszálló 

hatóságok épületein Stresemann ha- 

lála miatt a zászlókat szintén félár- 

bócra bocsátották. 

ut uazzzazevzozmemam 

Elvették a rádióengedélyi az orsovai 
magyar párti elnöktől 

Orsova, október 4. 

(Saját tudósitónktól.) Ujabban is- 
mét kezdetüket veszik egyes helyi ha- 

tóságoknak az a basáskodása, melyről 

azt hittük, hogy immár a mult kelle- 

metlen emlékei közé tartozik csak. Is- 

meretes, hogy a Mani u-kormány 

idején szabaddá tették a rádió hasz- 

nálatát, csak bejelentéstől, illetve en- 

gedélytől tették függővé. Megtörtént 
mégis a különös eset Orsován, hogy 

egy rádióelőfizetőtől elvették az en- 

gedélyt. melyet még az elmult évben 

szabályszerüen megkapott a bukaresti 

rádióigazgatóságtól. Hazekas 

József orsovai rádiómérnök, akinek 

szaküzlete van, saját személyére szo- 

ló engedélyt kapott tavaly Bukarest- 

ből 13342 szám alatt. Az engedélyt 

1928. december 21-én állitották ki és 

mezn 

irták alá a fővárosban. Tegnap meg- 
jelent nála egy rendőr és felmutatva 
egy irást, melynek ugy az iktató szá- 
mát, mint az aláirását eltakarta ugy, 
hogy nem lehetett azt sem látni, hogy 

milyen hatóságtól származik, kijelen- 
tette, hogy bevonja rádióengedélyét. 
Fazekas hiába hivatkozott arra, hogy 

ezt az engedélyt kérvényére szabály- 

szerüen állitották ki, a rendőrségi kö- 

kijelentette, hogy amennyiben mégis 

rádiózni merne, a készüléket is elko- 

bozzák. Ajánljuk ezt az esetet a bel- 

ügyminiszter figyelmébe azzal, hogy 

talán csak nem azért vették el Faze- 

kas rádióengedélyét, mert története- 

sen a Magyar Párt orsovai tagozatá- 
nak elnöke?! 

Hazaviszi falujába 
és otthon terneti el öngyilkossá leit fele- 

ségét a nagykomlósi kereskedő 

Temesvár, október 5. 

Bittenbinder Emma nagykom- 

lósi lakosnő eltünése immár megol- 

dást nyert. A rendőri nyomozás kide- 

ritette, hogy az asszony Nagykomlós- 

ról Aradra, onnan pedig Perényiné 

társaságában Temesvárra jött és itt 

két napot töltött a Royal-szállodában. 

Innen autóval a módosi hidhoz vitette 

magát és azután eltünt. Tegnapelőtt, 

mint azt elsőnek jeleztük, a temesvári 

ügyészség értesitést kapott Aurélhá- 

záról, hogy Románszentmihály hatá- 

rában Müller Márton nevü temes- 

vári Schnapp-telepi lakos egy negy- 

ven év körüli nő hulláját huzta ki a 

Begából. Bittenbinder Péter erre Ro- 

95 

1) 

mánszentmihályra utazott, ahol a hul- 

lában felismerte eltünt feleségét. 

Amikor Perényiné értesült barátnőijé- 

nek tragikus haláláról, sirva jelentet- 

te ki, hogy aradi lakásán van 

egy csomag, melyben Bittenbinder 

Emma 27.000 leit hagyott nála azzal, 

hogy azt fizesse ki több hitelezőjének. 

Perényiné át is adta a csomagot 

mé é g 

és 

ne mulassza el a LAKOS Ödön és 
társa céget felkeresni, hol selyem. és 

csipkeszükségletét még 

eddig nem létező olcsó árban 

Legnehezebb Meteor crep de chine 11 P. 

Szives látogatását kéri 

Lakos Üdön és társa 
Budapest, Petőfi Sándor-u. 10. 

abban levelet is találtak a 27.000 lei 

mellett, amelyben kéri Perényinét 
hogy Nagykomlóson és Temesvárott 

több cégnek, ahol tartozásai vannak, 
egyenlitse ki a számláját. Perényiné 
elmondja még, hogy azért nem tett ed- 
dig jelentést az esetről, mert Bitten- 
binderné neki mondta, hogy 

........ 

is azt 

szerezheti be. 

Tá ékoztató árak: 

Tifis - - - - - 14 P. 
Crep satin 13 P. 

(volt Elsner.üzlet) 

zeg magához vette az engedélyét és ! 

vel megjelölve, 

1929. október 

tot találtak Bittenbinder Emma 

akkor rögtön jele 
kezett. Bittenbinder Péter idő 

ezzel tisztázódott Perényiék sz 
Bittenbinder Emma szomoru tragédi 

jában. A férj engedélyt kért, hos 
felesége holttestét Nagykomlósra 
tesse és ott helyene Erők nrugalom mi 

Titokzatos utas 
a trieszti gyorsvonaton 

Budapest, október 5. 

488 l 

át 

Tudósitónk telefonjelentése.) Te 
nap reggel a déli vasuton a triesz 

gyorsvonat egyik másodosztályu fü 
kéjében a vasut közegei véres runh 

darabokat találtak. Ez kétségtele a 

arra engedett következtetni, hogy 

trieszti gyorsvonaton gyilkosság tö 
tént. Az ismeretlen tettesek a von: 

fülkéjében megölték és kirabolták á 
dozatukat, majd az áldozatot a robog 

vonatból a vasuti töltésre dobták. H 

marosan több bizonyiték jutott a ren 

őrség birtokába, mert a fonyodi csen! ; 

őrőrs telefonon jelentette a budapes 

rendőrségnek, hogy Fonyod és Mári 

telep között a vasuti sinek 

eszméletlen állapotban és sulyosan s 

besülten találták Wolff Ferenc d 

pogányvári birtokost. Az eszméletle 

embert Máriatelepre akarták szállit: 

ni, de utközben meghalt. 

hogy Wolff Ferenc dr. volt a vasut 

rablógyilkosság áldozata, 

sitást adhatott volna a büncselek 

mény lefolyását és a tetteseket illető Iu 

leg. 

A budapesti rendőrség 

adatok alapján a trieszti gyorsvona 

rejtélyét következőképpen rekonstru 

szőllőbirtoko álta: Wolff Ferenc dr. 

Nagykanizsán szállt fel a gyorsvonat 

ra és perravalót adott a Felanzna 

Namasitett szűrméini 
szebbek, egyenletesebbek mint a 
valódi 

Nutria Gallér és manchet- 
Bieber tának elegendő bőr 
Bisam 865 
Opposum 
Waschbár 
(Mosóimedve) 
Me nagy gallérnak 

yes őbő - ekróka ] elegendő bőr 550 

Vidékre utánvét mellett küldünk és nem 
tetszőt 14 napon belül visszaveszünk. 

rendelésnél elegendő a szin vagy a 
valódi állat megnevezése. 

Grossmann Sándor 
szőrmeosztálya. 

Timisoara II., a szerb templom mellett. 

menié 

Valószini fiiszeg 

aki meg ' 1 

halt, mielőtt még közelebbi felvilágo 

a legujab 

( 

tehát minden rizikó ki van zárva. Meg- 

erő 



1 
Tonaly 
4 oltól, 

1 
elenféga 

III 

eleségével, gyermekével és anyósával 

eyutt maga is elindult az óceánon 

ulra, hogy ott magának uj egziszten- 

014 I, 

í iát teremtsen. 

ka, gy nagyobb csomagot vitt magával, 

lelynek sulya kétszázhat kiló volt 

atat 

Temesvár, október 5. 

A véletlen, amely a legjobb detek- 

iv, tegnap hosszabb idő óta folytatott 
rántotta le a 

pályaudvaron. 
risszaélési sorozatról 

eplet a józsefvárosi 

tern Dezső volt gyárvárosi keres- 

kedő, akinek sogorai Délamerikában 

vannak, idehaza eladta mindenét és 

Személypodgyásznak 

csomagot egészen Hamburgig 

feladta a józsefvárosi pályaudva- 

ron, ahol Wolfft Emma pénztáros- 

nő hétezerhatszáznyolevanhat leit 

8 a hul számított föl, 

yod és Jít amelyet Stern Dezső le is fizetett és 

4között volt 

4 az arról szoló elismervényt is átvette. 

sStern Dezsőt és családját több isme- 

rőse kisérte ki az állomásra és ezek 

egy vasuti tisztviselő is 

4 polgári ruhában. A pénztárosnő által 

Tulósi fölvett összeg igen magasnak tünt fel 

ül a V 

, akil 

1bi telv 

neki és a nyugtával együtt felkereste 

Fleseriu állomásfőnököt, akinek a 

dolgot előadta. Az állomásfőnök meg- 

nézte a szállitási tarifát, utánaszá- 

molt és megállapitotta, hogy 

legu)! all 

gy0l 8YOI 

Stern Dezső éppen négyezerkétszáz 

leiel fizetett többet a kelleténél. 

leserin állomásfőnök nyomban fel- 

o kereste a podgyászpénztárban Wolff 

röllóbirtt " Emma pénztárosnőt, akivel előadatta 

magának a feladott csomagok jegyzé- 
um két és a pénztári naplót. Ekkor rög- 

tön megállapitotta, hogy Wolftf Em- 

gyil! ma a bevételekben csak háromezer- 

m négyszáznyolevanhat leit fizetett be, 

mi holott a nyugta négyezerkétszáz leiel 

többről szólott. Fleseriu állomásfőnök 

kérdőre vonta, azt válaszolta, 

hogy tévedésről lehet szó. Ezt azonban 

mire 

kizárja az a körülmény, hogy a pénz- 

bet szedett be és a nyugtát is maga- 

sabb összegről állitotta ki. 
Fleseriu állomásfőnök azonnal iu- 

tézkedett, hogy Stern Dezső vissza- 

kapja négyezerkétszáz leiét, Wolff 

Emmát pedig felfüggesztette állá- 

ssától és meginditotta ellene az el- 

z
 

következtetni egyes már eddig 

felmerült adatok - hogy Wolff Em- 

ma rendszeresen szedett többet a kül- 

földre fölvett személypodgyászok után. 

A vizsgálat visszamenőleg kiterjed 

arra az időre, amióta Wolff Emma a 

ER caré RESTAURANT 

(KozoONA) VIiMISOARA 
Ujonnan berendezve! Esténkint 
Hamza Jancsi zenekara hang- 
versenyez. Minden este parket- 
tánc. Elsőrendü konyha Románia 
legjobb szakácsának vezetésével. 
Elsőrendü asztali bor literje ét- 
teremben és kávéházban 32 lei. 
Szolid családi szórakozóhely. 
Vidékiek találkozóhelye. Mérsé- 
kelt árak. Tulajdonos 

wWArz ŐZSsEF 

csomagfeladási pénztárnál szolgálatot 

teljesitett. Eddig beigazolást nyert az, 

hogy számosan akadtak eddig is, akik 

a pénztárosnő által szedett dijakat 

tulmagasoknak találták, de mindig az- 

zal utasitotta el őket, hogy a dijakat 

ukarestben állapitották meg igy. Ha 

Temesvár, október 3. 

Bejan Kornél volt temesi szeb- 

prefektus, Mi clos György volt 

vármegyei főszámvevő és Pascu 

Ilrén ügyében a temesvári itélőtábla 

előtt - miként megirtuk - a mult 

héten folyt le a felebbviteli tárgyalás. 

A vád Bejan Kornél és Miclos 

György ellen az volt, hogy különbőző 

visszaéléseket követtek el. Pascu Írén- 

nel szemben pedig, hogy Bejan és 

Miclos üzelmeit előmozditotta. A tör- 

vényszék felmentő itélete után a táb- 

la tegnap délben hirdette ki az itéle- 

tet. Az itélet Bejan Kornél volt szub- 

prefektust több terhére rótt visszaélés- 

ben vétkesnek mondja, de az amnesz- 

tiatörvény alkalmazása mellett a kö- 

vetkezmények alól felmenti. Miclos 

György volt főszámvevőt a tábla a 

vád több pontjára nézve felmenti, ha- 

nem hütlen kezelésben vétkesnek ta- 

lálta, mert a megyebeli községek szá- 

ála ze ck telefonoknl a vár- 

Newyerk, október ő. 

Az amerikai fegyházakban gyakori 

fegyenelázadások eddig páratlanul vak- 

merő esete játszódott le a Cannon 

City állami fogházban. A hatalmas 

börtönépület fegyencei két nap előtt 

fellázadtak és hatalmukba keritették 

a börtön fegyverraktárát is. Villám- 

gyorsan felfegyverkeztek és valóságos 

harcot kezdtek a fogházőrökkel. A lá- 

s00.000 Schilliag 
S4.000 sorsjegy 
A sorsjegyek fele nyer! 

sS 500,000 = Lei 12.500.000 
S 100,000 = Lei 2,500.000 

Sorsjegyárak: 

Minden renuelést azonnal végrehajtunk. Fizetés a sorsjegy vétele után, 

azonban alánlatos az összeget előre 

-
 

telepén a 

3. oldal. 

Nagy visszaélést lepleztek le 

Temesvárott a józsefvárosi 

pályaudvaron 
külföldi utasok azzal érveltek, hogy 

külső országból Romániába 

fel a vasuton csomagjaikat, az 

majdnem a felével olcsóbb volt, azt vá- 
és örüljenek, ha utólag majd nem sze- 

laszolta, hogy ott bizonyosan tévedtek 

dik be rajta a különbséget. 

miz 

amikor 

a 1dtá ti ák 

A törvényszék felmentő itélete után a 

tábla bűnösnek mondta ki a visszaéléssel 

vádolt megyei tisztviselőket 
megyét százezer leinél magasabb ösz- 

szeggel kárositotta meg, ami az ösz- 

szeg nagyságát tekintve nem eshetik 

amnesztia alá. Az itélőtábla ezért 

Miclos Györgyöt másfél évi fogházra 

hivatalvesztésre és politikai jogainak 

három évre való felfüggesztésére itél- 

te. Pascu Irént a tábla a Miclos 

Györggyel szemben magállapitott 

hütlen kezelés elősegitésépben mondta 

ki vétkesnek és három hónapi fogház- 

ra itélte. Pavelescu táblai ügyész az 

itélet ellen felebbezést jelentett be Be- 

jan Kornél esetében az amnesztia al- 

kalmazásáért, Miclos György és Pas- 

cu Irén eseteiben pedig az enyhe bün- 

tetés miatt. Bárdosy Ágost dr. sze- 

nátor, Bejan Kornél védője az am- 

nesztiált esetekben a bünösség kimon- 

dása, Dog 

vici Pál dr. Miclos György és Pas- 

cu Irén képviseletében pedig a bü- 

nösség megállapitása és az elitélés mi- 

att jelenteftek be felebbezést 

A Aievegőöbe röpitettek 

egy fegyházalt, 

ben ezer fegyenc 

fellázadt 
zadásban mintegy ezer fegyenc vett 

mely- 

részt, akiket a fogházőröknek és a Ki- 

vezényelt katonaságnak nem sikerült 

lefegyverezni. A lázadásnak már az 

első napon tizenhat halottja volt, ezek 

között öt volt a fegyházőr. A fegyház 

lázadók két épületet felgyuj- 

tottak és a harmadik épületben elsán 

colták magukat. Erre Denverből hadi- 

repülőgépeket és tüzérséget vezényel- 

Szerencsés lövőt 
és gondtalan életet biztosit magának, aki 

Hugo Horwitz az Co. Wien I. 
Franz Josefs Kai 65 cégnél megnyeri a főnyereményt, amely 

20.000. 000 Lei 
42.000 nyeremény 

Rendeljen azonnal és megalapitja szerencséjét ! 

Az osztrák sorsjáték nyereményei : 

.S 300,000 = Lei 7,500 000 
S 80,000 - Lei 2/000.000 etc. 

Ossznyeremények: 

su172.000 L. 280.000.000 
Az I osztály huzása 1929 november 21 

3/, S 40 

Lei 1000 

1/. S 10 

Lei 250 

S 20 

Lei 500 

2 
beküldeni esetleges késedelem elkerülés

e 

: séliéből. Huzás atán nielszólttás n nélkül azonnal küldjnk a nyerezényjegyzéket 

a riudr. és Nicolae- 

tek ki. A lázadók valósággal ulthni- 

tumot küldtek a katonák parancsnoká- 

nak. amelyben követelik, hogy adja- 

nak nekik jogot, amely szerint sza- 

badon elvonulhatnak és tusz gyanánt 

ket majd szabadon engednek akkor, 

amikor olyan távolságban lesznek, 

hogy az ágyutüzelés már nem érheti 

őket. A katonaság parancsndka ter- 

mészetesen visszautasitotta a követe- 

lést és ostromot vezényelt a fegyencek 

épülete ellen, de a zendülők a támadást 

visszaverték. Eközben a fegyház éprü- 

letének legfelső emeletéről négy fegy- 

házőrt az ostromlók szeme láttára le- 

dobtak a mélységbe, akik azonnal 

meghaltak. A katonai parancsnok 

megüzente a lázadó fegyenceknek, 

ab- 

ba a lázadást, akkor a fegyházat a 

levegőbe röpiti. Mivel valamennyi fel- 

szólitásra elutasitó választ kapott. 

kénytelen volt a végső eszközhöz fo- 

lyamodni és a levegőbe röpitette az 

épületet. A robbanás 

hogyha rövidesen nem hagyják 

következtében 

az egész épület rombadőt és még nem 

lehet tudni, hogy hány fegyenec lelte 

halálát a romok alatt. A katonai csa- 

patok megszállották a fegyház egész 

területét és most dolgoznak a romok 

eltakaritásán. A katonák parancsno- 

ka akkor határozta el magát a végső 

eszköz igénybevételére, 

értesült, 

amikor arról 

hogy a zendülő fegyencek a 

tuszok gyanánt elfogott összes fogház- 

öröket nesviolt 

Temesvári szerkesztő 
és családjának autóbalesete 

Bécsben 

Bécs, október 5 

Tudósitónk telefonjelentése.) T- 

mesvár társadalmát közelről érdeklő 

baleset történt Bécsben. Csütörtökön 

este eddig fel nem deritett okból egy 

autótakszi, amelyben Lovas Antal, 

a Temesvarer Zeitung főszerkesztője, 

ennek felesége és Miklós nevü tiz n- 

kilenc éves fia ült, a Wáhringer Stras- 

sen felfutott a járdára és beleszaladt 

egy kirakatba. Az autó ütődése olyan 

beves volt, hogy Lovas Antal a hom- 

lokán sérült meg erősebben, 

balkarját törte, Lovas 

sérült meg 

mig a fiatal 

Miklós csak könnyebben 

Az autószerencsétlenség temesvári ál- 

dozatait a Löw-szanatóriumba szálli- 

tották, ahol tegnap délelőtt budapesti 

tudósitónk telefonon érdeklődött a s- 

besültek állapota iránt. A telefonhi- 
vásra Lovasné jelentkezett, aki meg- 

erősitette a történteket hozzáfüzve az!, 

hogy Lovas Antal állapota, valamint 

az övé is kielégitő. Lovasnál a sziv- 

müködés igen jó és a baleset a szivre 

való visszahatás nélkül maradt. A se- 

beket egyelőre bekötözték és Lovasné 

karját gipszbe tették. 

a H 
lakjon a 

METROPOLL 
szállodában 

VII., Rákóczi-ut 58. 

Előkelő, olcsó. Minden szobában 

hideg-meleg folyóviz, telefon, 
rádió. 

Szobák 4750 pengőtől. 

Ingyen autógaragze. 

adjanak ki nekik tiz fegyházőrt, aki: 

felesége 

"
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.
.
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4. eldal. 

Vidrighin 
semi tud rendeit teremn- 

temni 

Temesvár, okt. 5. 

Amióta. Vidrighin Sztán vasuti 
vezérigazgató a takarékossági rend- 
szert vezette be a vasutnál, az ugyne- 

vezett kedvezményes jegyek körül ál- 
landóan baj van. Hol megszüntetik a 
kedvezményeket, hol ujra engedélye- 

zik, de a különböző rendeletek rend- 
szerint ugy érkeznek, hogy addig 
egyik-másik utasnak a repülő ellen- 
őrök már kellemetlenséget és anyag: 
kárt okoztak. Legujabban egyes ilyen 
repülő ellenőrök az ujságirójegyek 

miatt okoznak egészen indokolatlan 
kellemetlenségeket. Ez történt e hó 
harmadikán a Temesvár és Bukarest 
között közlekedő Szimplonon is. Egy 
ujságiró az uj rendelet értelmében 
szabályszerüen megváltotta jegyét a 

pénztárnál a kurticsi határállomásig. 

Utját Temesvárott meg akarta szaki- 
tani, de az ellenőr kijelentette, hogy a 
jegy amugy is kedvezményes, tehát 

ninesen jogában utját megszakitans, 

mert ebben az esetben a jegy elveszti 
érvényét. Mégis jó volna ha Vidrighin 

ugy készittetné a rendeleteket, hogy 
azokat ne álljon módjában minden 

repülő ellenőrnek a maga belátása 

vagy belátástalansága szerint magya- 

rázni. 

Az államvasutak vezérigazgatósága 

már régebben elrendelte, hogy az ösz- 

szes vonatokat füteni kell. Mivel azon- 

ban több oldalról panasz hanggzott el, 

hogy a vonatokat nem fütik, a vasut- 

igazgatóság ujabb szigoru rendeletet 

adott ki, amelyben utasitja az állo- 

másfőnököket, hogy miuden vonatot 

az elindulás előtt vizsgáljanak meg és 

az esetleges mulasztásról azonnal te- 

gyenek jelentést. Amennyiben utköz- 

ben valamelyik kocsi fütőszerkezete 

felmondja a szolgálatot, a vonatvezető 

ezt nyomban köteles a legközelebbi 

állomáson bejelenteni. Ez a kötelező 

bejelentés nem igen fog befüteni - 

az utasoknak. 

Az államvasutak felügyelői a fővá- 

rosban értekezletet tartottak, amelyen 

Cristescu mérnök javaslatára el- 

határozták az államvasutak személy- 

zetének bizonyos mérvü leépitését. 

Első sorban a jelző fékezőket, azután 

a személyvonatoknál a biztonsági fé 

kezőket fogják leépiteni. Valószinü 

azonban, hogy más szolgálati ágaknál 

is elbocsátásokat eszközölnek. Csak a 

repülő ellenőröket valahogy le ne 

épitsék. 
, At 

Az államvasut legfőbb bizottsága 
tárgyalta Vidrighin Sztán vezér- 
igazgatónak az állammal kötött szer- 
ződését. A szerződés öt évre szól és 
Vidrighinnek évi négy millió lei fize- 
tést biztosit. Minthogy a szerződés jó- 
váhagyásához szükség van Madgea- 
ru miniszter véleményére is, a főváros- 
tól távollevő miniszter visszatéréséig 
nem döntenek a szerződés jóváhagyá- 

sa ügyében. 

A hazafi 
Enmil Jannings-al 

Hirek Román telepesek jönnek 
a Mehalába, akik a várostól kisajátitott földekből 

fejenként tiz holdat kapnak 
Temesvár, október 5. 

Néhány héttel azelőtt - miként a 
Déli Hirlap annak idején megirta 
az agrárbiróság véglegesen felosztot- 

ta a várostól kisajátitott földeket. A 
felméréssel és a térképek megrajzolá- 

sával most már végeztek és ezen a 
héten már megtörtént az átadás is 
Először a gyárvárosi és erzsébetvárosi 

igényjogosultaknak adták át földjei- 

ket. Az átadáskor mindegyik megkap- 

ta földje pontos térképét és kataszteri 
kivonatát. A százhusz igényjogosulton 

kivül a Gyárváros határában kiosztott 
földekből az egyes egyházak is kap- 
tak. A Mehalában százötven gazdasá- 
gi igényjogosult között ezer hold föl- 
det osztottak ki. Ujbessenyő, Szent- 

- Pacha püspök körlevele. Pacha 
Agost püspök most adta ki ez évi ti- 
zenegyedik pásztorlevelét. A püspöki 

körlevél közli a Vatikán és Románia 

között létrejött konkordátumot, vala- 

mint az annak 

törvényt. 

ratifikálásáról szoló 

- Macdonald megérkezett Ameri- 

kába. Newyorkból jelentik: Macdo- 

nald angol miniszterelnök tegnap 

reggel hét órakor megérkezett a new- 

yorki kikötőbe. H o o w enr elnök ne- 

államtitkár üd- 

vözölte az angol miniszterelnököt és 

ezen alkalommal ama reményének 

adott kifejezést, hogy Anglia és 

Amerika baráti együttmüködése lét- 

rehozza a világbékét. Macdonald ez- 

után a közönség kitörő óvációja mel- 

lett bevonult a városba. 

vében Stimson 

KÜLÖNLEGESSÉGEI 

- Negrea ezredes hivatalában. 

Negrea Viktor ezredes, a temesvári 

hadkiegészitő parancsnokság vezetője, 

egy hónapi szabadságáról, amelyet 

Olaszországban töltött, visszatóért és 

ujból átvette hivatalának vezetését. 

- A Zeppelin elrepül Temesvár fö- 

lött. Eriedrichshafenből jelentik: A 

Graf Zeppelin október 12-én és 13-án 

körrepülést végez és utiránya Buda- 

pest, Belgrád, Bukarest és amennyi- 

ben az időjárás megengedi, Szófia is 

lesz. Valószinü, hogy a Zeppelin, 

amely Temesvár fölött is elszáll, ná- 

lunk levélzsákot dob le. 

Házasság. Grell Vilmoss a 

Standard-harisnyagyár technikai ve- 

zetője. vasárnap köt házasságot 

Bohn Irénnel, Bohn Péter gyárváro- 

si kereskedő leányával. 

Gyárvárosiak! 
egyedüli 

szaküzletünk 

II, Fő-u. 56.sz. 

Autóalkatrész és elektrotechnikai 

megnyilt! 

andrás és Ujszentes földjogosultjainak 
kétszázötven holdat juttattak és pedig 

olyképpen, hogy az igényjogosultak 

személyenkint két-két holdat kapnak. 

A mehalai határban kiosztott földek- 

ből hétszáztiz holdat fentartoitak het- 

ven román telepes részére, akik tiz-tiz 

holdat fognak kapni. Temesvár váro- 

sa ezerháromszázhetven holdat kapott 

vissza, amelyet Groszmann Józsei 

mérnök a városnak jegyzőkönyvileg 

és térkép szerint adott át. A várostól 

házhelyek részére kisajátitott belső 

területek felmérése még folyamatban 

van, azonban nemsokára bevégzik ezt 

is és a házhelyek az igényjogosultak- 

nak november közepéig átadhatók 

lesznek 

- Takács János elfoglalta plébá- 

nosi állását. Megirtuk nemrég, hogy 

Temesvár egyik legnépszerübb katoli- 

kus lelkészét, T a k á c s János gyár- 

városi káplánt a püspök Kisjenőre 

plébánosnak nevezte ki. A temesvári 

katolikusok, különösen a józsefvárosi 

és gyárvárosi hivek, akik nagyon sze- 

rették Takács Jánost, lelkes ünnep- 

lésben készültek tőle elbucsuzni. Ta- 

kács János azonban mindenkor sze- 

rény ember volt, nem szerette az ün- 

neplést és ebben most is hü maradt 

önmagához, amikor az ünneplés elől 

egyszerüen elutazott uj állomáshelyé- 

re. Utravalóul azonban igy is magá- 

val vitte sokak szeretetét és őszinte 

barátságát. 

- Még mindig kisért a józsefvárosi 

mozi terve. Megirtuk már, hogy a vá- 

ros a Józsefvárosban mozit szándéko- 

zik létesiteni és erre a célra a legal- 

kalmasabbnak találta a Fröbl-utca 

26. szám alatt levő telket. A város ál- 

landó választmánya tegnap elhatároz- 

ta, hogy a telek tulajdonosával a meg- 

vásárlásra vonatkozólag tárgyalásokat 

kezd 

Napló. A több mint hatvan év óta 

fennállott Kassai Napló néhány hó- 
nap előtt beszüntette megjelenését. A 

valamikor nagy tekintélynek örven- 

dett lap sulyosan megérezte az uj vi- 

szonyokat és megszünése gazdasági 

okokban keresendő. A felvidéki ma- 

gyarság azonban mégsem tudta nélkü- 

lözni régi megszokott ujságját és min- ' 

dent elkövetett, hogy a lap ismét meg- 

jelenhessék. A Kassai Napló 

feltámadt és Napló cimen jelenik meg. 

Szerkesztői Kellenr Imre és Un- 

g ár Jób dr. akik a Kassai Napló 

szerkesztői voltak. ! 

A VWhitehouse nagy őszi vására 

óriási érdeklődés mellett megkezdődött. 

Gyönyörü flaneek, őszikabát-szövetek 

és a legnagyobb Kasha-szövet válasz- 

ték utólérhetetlen olcsón. Whitehouse 

központi népáruház, ezelőtt Délvidéki 

palota. 

most 

Köztudomaásu 
hogy gyorsan, váratlanul nagy vagyonra 
szert tenni csakis szeremcse 
nagyobb nyeremény által 
lehet! Ezért vesz majdnem mindenki 

sorsjegyet, mert ezáltal llandó 

reménye van gyorsan 
meggazdagodni! 

Különösen a magyar osztálysorsjegyek 
kedveltek, mert a kibocsájtott 84.000 
sorsjegy közül 42.000 okvetlen nyer, 

tehát 

minden második sorsjegy nyer! 
A nyerőesélyek páratlanok! Azonkivül 
az egész intézmény a magyar pénzügy- 
minisztérium felügyelete és ellenőrzése 

alatt áll. Ez az oka, hogy teljes bi- 
zalonmnamnal van mindenki a ma- 
gyar osztálysorsjegyek íránt Saját ér- 
dekében rendeljen tehát sürgösen 

Delej Lászlól 
bank és váltó üzletben, a magyar osz- 

tálysorsjáték főárusitója 

BUDAPEST VIIId., Erzsébet körüt 34. 

Legnagyobbfőnyeremény 
szerencsés esetben 

500.000 
pengő = cca 

15,000.0Oe 
Jutalom és nyeremények: 

300.000P =cca, 000.000L. 
200.000 , = , 6,000.000, 
1ioo.0, = ,3,000.00, 

stb., stb. közel 8 millió pengő - cca 
z40 milliő le1 készpénzben. 

A huzások október 26-án kezdődnek. 
A sorsjegyek hivatalos ára 

Egész: Fél: Negyed: 

24P. 12P. ó6P. 

ö és 50 fillér költség. 
EEIGYELEMI Legcélszerübben a b. ren- 
delések levélben eszközöltetnek és a 
pénz nemzetközi postautalványon, vagy 

bank utján küldhető be. 
soron z .... ....... 

BUDAPEST 
Teljesen ajonnan 
berendezve és mo- 
dernizálva. Minden 
szobában hideg éss 
meleg folyóviz, tele- 
fon és rádió. Egy- 
ágyasszoba5pengő- 

től, fürdőszobá- 
val 10 pengőtől. 

Belvárosi Mozi: 
Szombat, vasárnap, október 5, 6. 

Gyárvárosi Mozi: 
Hétfő, kedd, október 7, 8. 

Mehalai Mozi: 
Csütörtök, október 10. 

Egy mindenki ellen 
8 felvonás. 

Attrakciós film szenzációs kalan- 
dokkal. 

A főszerepben: 
Carlo Aldini. 

Monopol: Ero-Film, Brasov. 
Az előadások kezdele: 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap d. u. 3, 5, 

7 és 9 órakor. 

Jön! 

A hazali 
A. főszerepben : 
Emil Jannings 
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; Templomazentelés. P a c 7 a 

r i. tanácsosok fognak az épitkezésről 

4, st püspök szombaton Stájerlakra 
a k ahonnan vasárnap reggel 

eyűz zmondházára megy az ujonnan 
4 zsigmondházi templomot fel- 

0n" atelni 
űi Kendes házakat kapnak az Epres- 

Mil a voit takot, Megirta a Déli Hi- 
iik hogy a város az Epreskert lakóit 

Hk " lepitette és részükre a gyárvárosi 

u szttelépen ádott parcellákat. A 

s azonban ezen a helyen nem haj- 

aaió ó megengedni, hogy minden épit- 

ei szabályrendelet ellenére ugyan- 

i kunyhószerü házakat épitsenek 

9jk. aminők az Epreskertet elékteleni- 

Evősen ék. A városi tanács a szegény em- 

1I eken ugy akar segiteni, hogy az 

Jtkezéshez téglát bocsát rendelkezé- 

re, amelynek értékét bekebelezi a 
tönyra, Az uj telep lakóival a városi 

Fasztmány megbizásából Crisma- 

eméy u Öktáv dr. és Reiter József vá- 
elben 

É0. 

2ngó = ( = 

e 

ketiánek, 

08 éla 
- vül nem történt baja. 

gyalni. i 

Veszélyes kalandja volt tegnap 

vramuti János gyiroki gazdának, 

ávaz erzsébetvárosi vágóhid közelé- 

a hajtatott két lóvával. A lovak 

eszakadt villanyvezetékre léptek 

z áram nyomban megölte őket. Av- 

hutinak szerencséjére az ijedtségen 
Avramuti, 

tinek harmincezer lei kára van, hir 

M4 erint perelni fogja a várost. 

* 

Jena fel 

CFR-bérletjegyek, 
ln mizumok, külföldiek utleveleinek 

emkés a 
iyu VAg) 

b, 
or 

al 

ghosszabbitása bármely konzu- 

enai gyorsan és olcsón 

HERZL, Str. lancu vacárestn (Bem.a) 
28. Teleloun 16-04, vagy LŐBL könyy 

7 

kereskedés. Telefon 11-60. 

Zzsidó katonák és alkalmazottak 

abadsága. Bukarestből jelentik: A 

munkaügyi minisztérium körrendelei 

t adott ki, amelyben utasitotta az 

sszes magánvállalatokat, hogy októ- 

er 5. és 6. napjain, valamint október 

ajonnal 

e és m0 

Mada] 

hdeg 6 

zannegyedikén szabadságot adjanak 

2zsidó alkalmazottaknak. Ugyan 

yen rendeletet adott ki a hadügymi- 

iszter is, aki még ezenkivül október VES1] 
és 21. napjaira is szabadságot en- 

sdélyezétt a zsidó katonáknak. 

Igy fest a leszerelés. Londonból 

entik Tegnap bocsátották vizre a 

ekedheii adi 0 várból az angol ha- 
érbte r 

dló. Ey és legerősébbi 

aró Rz amelynek Phönix 

ösobé neve A tengeratattjáró fegyvezői 

E négy hüvely és ágyu és nole 

ezinén 1570 tőnhai vizet szorit ki 

lyeről. a viz alatt pedig 2040 tonnáti 

Elhunyt temesvári vendéglős. 

áry János vendéglős, a Metro- 

zálloda volt tulajdonosa, ötven- 

ét éves korában Dózsa-utca 28. szám 

latt levő lakásán meghalt. Óváry, 

i egyike a legtekintélyesebb temes- 

i vendéglősöknek volt, néhány év 

t szavonult és szállodáját vejé- 

omogyi Károlynak adta át. 

ulálát felesége és nagy rokonság 

vászoljai Temetése vasárnap délután 

égy órakor lesz az erzsébetvárosi te- 

lető kápolnájából. 

al
 

beszélőképes- 
séggel biró 

leépitett tisztviselők, nyugdija- 
sok, esetleg hölgyek is könnyü 
zerrel napi 500 - leit kereshet- 
k. Megfelelés esetén rendes 

fizetéssel fix alkalmazás. 
HARITAS önsegélyzöegyesület 
Belváros, Merczy-utca 3. sz. 

sés történt, 

tás jogtalan és azért az arról 

jegyzőkönyvet nem irja alá. 

Molnár Ferenc legujabb vigjátékát 

tegnap mutatták be Budapesten 
(Tudósitónk telefonjelentése.) Mol- 

nár Ferenc legujabb darabját az 

Egy, kettő, három cimü egyfelvoná- 

sos vigjátékot tegnap este mutatta be 

a Vigszinház. Délelőtt a sajtóbemuta- 

tó volt. A darab meséje a következő: 

Norris bankárt azzal a kellemetlen 

meglepetéssel ajándékozza meg egy 

amerikai multimilliárdos barátjának 

hozzá jött leánya, Livia, hogy szerel- 

mes egy soffőrbe, de nemcsak szerel- 

mes, hanem már a felesége, sőt anya 

is. A bankár természetesen megdöb- 

ben és tisztában van azzal, hogy itt 

tenni kell valamit és pedig egy, kettő, 

háromra, mert a leány szülei egy óra 

mulva már jelezték érkezésüket. A 

baánkár erre a soffőrből egy óra alatt 

végrehajtó bizottsági tagot csinál, egy 

gróffal adoptáltatja és főkonzuli ci- 

met vesz a számára. A darabból azt 
.......... 

lehet látni, hogy idejében és jóhelyen 

elhelyezett penzzel ötletes és furfan- 

gos módon mindent el lehet érni. Kü- 

lönösebb fajsulyt irodalmi szempont- 

ból a darab nem képvisel és hasonlót 

bármely kabarészinpadon lehet látni. 

Nagy igazság az, amikor a darab vé- 

gén az ujdonsült gróf reáborul az ara- 

nyos iróasztalra és zokogni kezd, mert 

barátai elhagyták. Norris bankár ek- 

kor igy vigasztalja: Barátokat és kar- 

riert egyszerre nem lehet Az előadást 

a Vigszinház müvészei legteljesebb 

odaadással jutatták sikerre. A bankár 

szerepében G ó t h Sándor, az ameri- 

kai milliárdos leánya alakját M a k- 

kay Margit, a soffőrt pedig Ra j- 

nay Gábor játszották müvészetük 

teljes felkinálásával. A közönség me- 

legen fogadta a bemutatót. 

- A férjet agyonütötte felesége és 

lánya. Déváról jelentik: A hátszegi 

járásban levő Strigszentgyörgy 

ségben Bán Mária és nevelt leánya 

fejszével, vasvillával és doronggal 

agyonütötte az asszony férjét Bán 

Zamfir jómodu parasztgazdát. A há- 

köz- 

zastársak hosszu idő óta ellenséges vi- 

szonyban éltek és amikor két nap előtt 

a férj ismét durván reátámadt család- 

jára, az elkeseredett asszony fejszét 

ragadott férje ellen. Ugyanekkor ne- 

velt leánya vasvillával támadt apjá- 

ra és mindketten addig ütötték Bán 

Zamtfirt, amig holtan terült el a szoba 

padloján. A gyilkos asszonyokat a 

csendőrség elfogta. 

A hazafi 
Emil Jannings-al 

= Verekedő sógorok. Prics Józsei 

munkás és Kis Mihály irodaszolga 

sógorok és a Sági-ut 100. szám alatt 

laknak. Tegnap este 

majd késsel mentekegymásnak. Mind- 

összevesztek, 

ketten a fejükön és kezükön szenved- 

tek sérüléseket. A mentők kórházba 

szállitották őket. 

- Huszonhét betörés két nap alatt. 

Bukarestből jelentik: 

Dokban a fővárosban számtalan betö- 

amelyek tetteseit széles- 

körü nyomozás ellenére sem sikerült 

megállapitani. Két nap alatt huszon- 

két betörést jelentettek a rendőrségen. 

amelynek véegre tegnap az egyik kül- 

városi sikerült a betőrő 

társaságot ártalmatlanná tenni. A de- 

tektivek letartóztattak négy emnbert, 

akik Dumitrescu Miklós többsezö- 

vezetésével 

betöréseket. 

korcsmában 

rösen büntetett csavargó 

követtek él 

A rendőrség 

kutatást tartott és ekkor rengeteg 

olyan értékes tárgyat találtak, amely- 

a sorozatos 

hez bünös uton jutottak. 

- öÖzvegyek és rokkantak panasza. 

Vingáról jelentik: A járási agrárbi- 

zottság tegnap megjelent Vingán és 

revizió alá vette az özvegyek és hadi- 

rokkantak földbirtokait. A bizottság 

ezektől sok földet rekvirált el és a leg- 

többnek alig egy, némely esetben csak 

fél holdat hagyott meg. Az igy suj- 

tott szegény özvegyek és rokkantak 

nem hajlandók ebbe belenyugodni és 

felsőbb helyen orvoslást keresnek. 

Szmok Tamás községi biró a maga 

részéről kijelentette, hogy a kisajáti- 

Az utóbbi na- 

szoló 

a betörők lakásán ház- 

Kanonokválasztás Lugoson. A 

lugosi görög katolikus káptalan nesz- 

tora, M a ndincea János kanonok 

meghalt és ezzel az egyik kanonoki 

stallum megüresedett. Nicoles- 

eu Sándor dr. püspök elnökletével 

a káptalan ülést tartott, amelyen egy- 

hangulag F ir ez a György dr. püs- 

pöki titkárt választották meg kano- 

noknak. A negyvenhárom éves uj 

kanonok nagytudásu egyházi férfiu, 

aki igen gazdag irodalmi tevékenysé- 

get is fejtett ki. 

- Agyonnyomta a sok tégla. Mer- 

eyfalváról jelentik: S toica Lau- 

reán tizenegy esztendős fiu téglával 

megrakott szekeret hajtott. A szekér, 

az ut egyik helyén elülső kerekével 

mély gödörbe került és felborult. Stoi- 

ca a földre esett és a szekéren levől 

tégla mind ráhullott. Mire a fiut ve- 

szedelmes helyzetéből kiszabaditották, 

már halott volt. 

agy mübutorgyárá- 

lakberemdezések és ameri- 

kaiirodabutorok allaundó kiálli- 

tása. Temesvár- lózsefváros, KossuthL.- 

u. 17. Teleton 575. Saját kárpitosmühely. 

- Hatvanezer felkelő vonul Kanton 

ellen. Londonból jelentik: Lapijelenté- 

sek szerint Mandzsuli mellett az orosz 

támadások egyre erősebbek lesznek. 

Ebből 

szovjet Csang-CsoLiangot, Muk- 

den kormányzóját külön békére akar- 

ja kényszeriteni. Kanton ellen állitó- 

lag 60.000 felkelő vonul és a városban 
a legnagyobb fejetlenség uralkodik. 

- Érvénytelenek a szinházi szabad- 

jegyek. A város állandó választmánya 

tegnapi ülésén kimondotta, hogy mind- 

azok a szinházi szabadjegyek, amelye- 
ket a pénzügyigazgatóság adott ki, 

érvénytelenek. Ugyanis arra az állás- 

helyezkedett hogy 

miután a szinházi igazgatók naponta 

pontra a város, 

hétezer lei bért fizetnek a szinházért, 

teljesen rájuk tartozik, hogy mennyi 

az ujságoknak 

* Az emberek általában szerencsét- 

lenek. Élnek és meghalnak anélkül, 

hogy a vágyaik, kivánságaik egy 
ez- 

redrészét is kielégitenék: Megelégedés- 

ről szó sincs, inkább csak megalka- 

vásról... Most itt az alkalom, próbál 

ja ki szerencséjét, NE MULASSZA 

EL a hirtelen meggazdagodás lehető- 

ségét. Rendeljen egy osztálysorsje- 

gyet DELEJ LASZLÓ bankházában 

Budápet vI d. Erzsébet-körut 34. 

szabadjegyet akarnak 

kiadni. 

arra következtetnek, hogy a 

5. oldal. 

- Kártéritést kér leánya haláláért. 

Dihel János, Luchici Gyula dr. te- 

mesvári ügyvéd soffőrje a mult év 

augusztus 23-án a józsefvárosi Szilá- 

gyi-utcában halálra gázolta Ola- 

rescu Zsófia nyolc esztendős kis- 

lányt. A törvényszék Dihel Jánost ti- 

zenöt napi fogházra itélte és miként 

megirtuk, ezt az itéletet már a tábla 

is helybenhagyta. Olarescu Péter, az 

elgázolt kislány apja, Luchici Gyula 

dr. ügyvéd és Dihel János ellen száz- 

ezer lei erejéig kártéritési pert indi- 

tott. A tárgyalást a törvényszék teg- 

napra tüzte ki. Luchici Gyula dr. be- 

jelentette, hogy eddig még sem a tör- 

vényszék, sem pedig az itélőtábla 

előtt folyt büntetőperben hozott itéle- 

tet nem kézbesitették neki és erre va- 

ló tekintettel kérte a kártéritési per 

elhalasztását. A törvényszék helyt- 

adott a kérelemnek és az uj tárgya- 

lást december 13-ra tüzte ki. 

A Szökni akart a rablógyilkes fe- 

gyene. Prágából jelentik: Mihalkó 

János, aki Vörösmarthy Margit meg- 

gyilkolása miatt került biróság elé, 

tudvalevőleg kegyelmet kapott, mert 

halálbüntetését a köztársaság elnöke 

életfogytiglani fegyházra változtatta 

át. Mihálkót most váratlanul a kart- 

hauzi fegyházba szállitották, mert 

cellájában levelet találtak, amely az- 

zal foglalkozik, hogyan lehetne Mi- 

halkót a börtönből megszöktetni. 

A Whitehouse cég neve immár fo- 

galom. Elsőrangu minőségü áruk, fő- 

városi arányu választék, elismert leg- 

olcsóbb árak külön kelengye és se- 

lyempaplan osztály. Whitehouse köz- 

ponti népáruház, ezelőtt Délvidéki pa- 

lota. . 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Lant Mihály, Novak Jenő. Meghaltak: 

Wilhelm Endre, 2 hónap, Metz Krisz- 

tina 61, Viktord Leopoldina 79 éves 

korában. 

- A lengyel külügyminiszter autó- 

balesete. Varsóból jelentik: Zalesky 

lengyel külügyminiszter tegnap Var- 

sóból Lowitzba igyekezett autón. A' 

külügyminiszter maga vezette a gép- 

kocsit, amikor Ozarow közelében vá- 

ratlanul egy parasztszekér került az 

autó elé. Zalesky hirtelen lefékezte 

az autót, mire a gépkocsi felborult és 

összes utasait maga alá temette. Za- 

lesky kulcscsonttörést szenvedett, uti- 

társai közül egy pap agyrázkódást, 

egy képviselő és a soffőr pedig köny- 

nyebb sérüléseket kaptak. 

A Déli Hirlap Budrapesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 

házában, VIII. Baross-tér 10. 
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TEMESVÁRIAK KEDVELT 
TALÁLKOZÓHELYE 
BUDAPESTEN 

A 

VII., Baross-tér 23 
a keleti pályaudvarral szemben 

Egyesületi és csoportos utazások- 
nál rendkivül elcsó teljes ellátás, 

Központi fütés, hideg-, meleg- 

viz, telefon, rádió a szobákban; 

litt, fürdők; mérsékelt árak. 

a
.
 

.
.
 



- Nem jelentek meg az itélethirde- 
tésen. Részletesen beszámoltunk arról 

a törvényszéki tárgyalásról, amely- 

nek vádlottjai Dironca Toma 

volt zsombolyai detektiv, továbbá 

Koch Mihály és May Miklós 

zsombolyai rendőrök voltak. Mind- 

három ellen az volt a vád, hogy S a- 

t a János zsombolyai munkást kard- 

lappal összeverték, azonfelül Diron- 

ca a vállába is lőtt és Sata János a 

szenvedett sérülések következtében 6 

bétig volt sulyos beteg. Athanasiu 

törvényszéki tanácselnök az itélet ki- 

hirdetését tegnapra tüzte ki, amit 

nem lehetett eszközölni, mivel a vád- 

lottak közül csupán Koch Mihály je- 

lent meg. Athanasiu tanácselnök az 

itélethirdetésre október 9-re uj határ- 

napot tüzött ki és intézkedett, hogy 

arra Dironca Tomát és May Miklóst 

elővezessék. 

- Kifosztották a lakását. A meha- 

lai rendőrsegen Marina János 

Rotár utcai lakos feljelentést tett is- 

meretlen tettesek ellen, akik távollé- 

tében behatoltak lakásába és a szek- 

rényéből ellopták 69.000 lei készpénzt. 

A tolvajt keresik. 

Fordinánd káveház 
Szolid családi szórakozóhely ujonnan 

átalakitva. 

Uj vezetés! Szolid árak! 

Imbisz egy üveg borral 50 lei. Ferdi- 
nánd reggeli: kávé, vaj, méz, tojás 30 lei. 
Esténkint Konstantinovits Karcsi ze- 

nekarával hangversenyez. 

kik, azt a hirt kapta, 

- Kisebb földrengés 

gyében. Lugosról jelentik: 

Szörényme- 

Tegnap- 

előtt este Karánsebesen és Lugoson, 

valamint a két város környékén ki- 

sebbfoku földrengést éreztek. Két 

földlökést lehetett érezni, amelyek a 

lakosság körében ijedelmet okoztak. 

Az emberek később, amikor a lökések 

nem ismétlődtek, megnyugodtak. Kli- 

csova községben a földrengés követ- 

keztében több ház fala megrepedt. 

- Elfogták a visszatért sikkasztót. 

Costescu Konstantin, aki a buka- 

resti francia-román bevásárlási és 

anyagbeszerzési bizottság titkára volt, 

öt millió lei elsikkasztása után a 
mult héten külföldre szökött. Ugylát- 

szik azonban, hogy valami elintézni 

való ügye volt még idehaza, mert teg- 

nap visszatért az országba. Zsombo- 

lyán Muntean rendőrkomiszá- 

rus felismerte és letartóztatta. Meg- 

motozásakor egy millió lei értékü ide- 

gen valutát találtak nála. Costescut 

Bukarestbe kisérték. 

- fSóvá akarja tenni apja büncit. 

Hajdu Ferenc neve Temesvárott és 

a Bánságban sok károsult embernek 
fájdalmas emlékezetében maradt. Haj 

du Ferenc, aki kétes értékü közgazda- 

sági tevékenységet fejtett ki, végül is 

kiszökött Délamerikába, de előzetesen 
egész sereg embertől nagy összegeket 

vett föl eladott gabonáért, amelyet 

eszeágában sem volt leszállitani. Ha - 

du Ferenc Braziliában van és most 

hir érkezik onnan huszonkét eszten- 

dős József nevü fiáról. Hajdu Józsaf 

aki néhány év előtt Milánóban teksz 

tiltanfolyamot végzett, Sao Paulóban 

teksztiliskolát nyitott és abban száz- 

hetven tanitványa van. Azonkivül 

meghivást kapott, hogy az ottani 

egyetemen a teksztilgyártásról elő. 

adásokat tartson. A fiatal Hajdu Jó- 

zsef, aki igen jól keres, egyik ismerő 

séhez irt levelében kijelentette, hogy 

az a legfőbb vágya. hogy apjának ro- 

mániai tartózasait rendezhesse. 

- ÜUtilevél nélkül jöttek át 
ron. 

a hatá- 

Milovan István gazda, aki a 

jugoszláviai Haidusiea- községben la 

hogy a romá- 

niai Denta községben lakó hetven éves 

apja sulyosan beteg. Minthogy utle- 

vele nem volt, Milovan János nevü 

fivérével és József nevü tizenkét éves 

fiával együtt átszökött a határon 

Mindhárman meglátogatták a heteg 

öreg Milovan Györgyöt Dentán és 

három napig tartózkodtak nála és ami 

kor látták, hogy Milovan György ál- 

lapota jobbra fordult, 

tek Jugoszláviába. 

haza igyekez- 

tak 

lopózni a határon, mielőtt azt azon- 

ban átléphették volna, a román ha- 

tárrendőrök mindhármukat 

Ismét át akar 

letartóz- 

tatták és Temesvárra hozták. Jelen- 

leg az ügyészségi fogház lakói és a 

napokban a járaásbiróság elé kerülnek, 

amely tiltott határátlépés miatt fog 
fölöttük itélkezni. 

gRádiók és azok átépitése, javitása, 
karbantartása, havidijért legolcsóbban 

Urania, Józsefváros, Skudier-tér 1. 

- Koldusokat és tolvajokat nevelt. 

Megirtuk tegnap, hogy a rendőrség 

több fiatal gyermeket állitott elő. 

akik közül többen azt vallották, hogy 

Bálint Ferencné rónáci lakosnő biz- 

tatására koldultak és kisebb lopásokat 

követtek el és az igy szerzett pénzt az 

asszonynak adták. Seciureanu Ro- 

mulusz vezetőügyész tegnap megbizta 

Plank Frigyes detektivfőnököt, hogy 

ebben az ügyben 

tartson. 

szigoru nyomozást 

* Olcsó selyemvásár Budapesten. Az 

előkelő belvárosi negyedben, a Petőfi- 

utca tiz számu házban van a Lakos 

Ödön és társa áruháza. Lakos Ödön és 
Fényes Farkas ugyanazon a helyen 

nyitották meg áruházaikat, amelyen 

egykor a jóhirü Elsner-cég üzlete volt. 

Éveken keresztül vezették a szolidsá- 

garól közismert Elsner-cég üzletét és 

mikor az megszünt, saját nevük alatt 

uj áruházat nyitottak. Akik megfor- 

dultak az üzletben, nemcsak az elő- 

zékeny kiszolgálástól, hanem a 

zációsan olcsó áraktól is el voltak ra- 

gadtatva. Felhivjuk olvasónk figyel- 

mét a cégnek mai lapunkban megje- 
lent hirdetésére. 

szen- 

vettek el, tettenérték őket. 

- Javithatatlan triumvirátus. Be- 

reneantu Mihály és fivére, Bere- 

nea nt u János, továbbá Morvay 

Béla szeptember 20-án szabadultak ki 

a temesvári ügyészségi fogházból, 

ahol lopas miatt töltötték Ki fogház- 

büntetésüket. Kiszabadulásuk után 

együttesen több lopást követtek el és 

az egyik lopásnál, amelyet Merle 

Jakab gyárvárosi szabó kárára kö- 

A három 

tolvajt letartóztatták és ügyüket teg- 

nap tárgyalta a temesvári törvény- 

szék. A törvényszék Bereneantu Mi- 
hályt és Morvay Bélát másfél-másfél 

évi, Bereneantu Jánost pedig egy évi 

börtönre itélte. 

- Segitség a csikszenttamási tüz- 

károsultaknak. Az egész ország ma- 

gyarsága körében megindult a segitő 

akció a tüzvész által sujtott csikszent- 

tamási székelyek érdekében. A mozga- 

lomból Temesvárott elsőnek a Magyar 

Párt józsefvárosi tagozata veszi ki a 

részét, amely a józsefvárosi müked- 

velők, a Bánsági Közmüvelődési 

Egyesület és a Magyar Dalárda köz- 

remüködésével szombaton, október ő5- 

én este a Terminus - volt Korona 

- szálloda nagytermében müsoros es- 

tét rendez. Az estén tartják meg a 

Magyar Dalárda nagy tárgysorsjáté- 

kát is. Az estén Kub á n Endre 

szerkesztő konferál. 

Vérszegény, sápadt. étbvágytalan, 

legyengült és állandó fejfájásban 

ezenvedők ne hasznaljanak mást, mint 

a dr. Földes-féle Ferrol Vastáplikört, 
mely elősegiti a vörösvérsejtek képző 

dését, kitünő étvagyat idéz elő és en- 

nélfogva a legjobb hizlaló szer. A be- 

teget es gyengélkedőt erőssé és élet- 
vidámmá teszi, a munkakedvét fokoz- 

za, vérszegeny nőknél a havibajt sza 

báiyozza és görcsös fajdalmakat meg- 

szünteti. Vérszegény. sápadt. sovány 

gyermekeket meghizlalja, vérszegény 

gyenge férfiaknak a férfierőt vissza- 

adja. Egy kurára hat üveg szükséges. 

Postán utánvétellel megrendelhető dr. 

Földes gyógyszertára és vegyészeti 

laboratóriuma Arad, strada Emineseu 

21. Egy üveg ára 110 lei. Hat üveg 

rendelésénél postai dij nem lesz szá- 

mitva. A legnagyobb orvosi szakte 

kintélyek javasolják. Minden gyógy 

szortárban kapható. 

SALVAREA ö1 önk. mentőtársulat, Timiscara 
a belügyminiszterium 5755/A 1929 sz. engedélye alapján ORSZAGOS 

pénzsorsjátékot 
házépitési alapja javára 

di1 Főnyeremény 
1 nyeremény ............ .. 
1 
1 
2 

4 
50 
250 
600 
1090 

2000 nyeremény 

.............................. . 

készpénzben. 

.. 100.000- lei 
50.000- 

20.000 - 
15.000- , 
20 000- , 
20.000- 
50.000- , 
125.000- , 

1I 

1 sorsjegy ára 20 lei. 
Huzás 1930 január 10-én a városháza nagytermében 

A nyereményeket a huzást követő 8. naptól kezdve a Temesvári 
I-ső Takarékpénztár R.-T. fogja kifizetni a nyertes sorsjegyeknek átvétele 
ellenében. 

A huzás napjától számitott 3 hónapon belül föl nem vett nyeremények 
a társulat házépitesi alapja javára fordittatnak. 

Mindenki vegyen egynéhány drb. mentősorsjegyet és tegye lehe- 
tővé, hogy a mentőtársulat 45. évi önzetlen müködése után valahára 
már a jói megérdemelt otthonához juthasson. 
Sorsjegyek a mentóallomáson és a héfténytőzsdékben kaphatók. 

' - A Glória-dalegylet kö uűs 

A temesvári Glória- dalegylet ok ! 0 

20-án délelőtt tizenegy órakor 
évi közgyülését a Novotny-féle v 

déglő nagytermében. A gyülésn 

elnökség ezen az uton hivja ne 

dalegylet alapitó, pártoló és mük 

tagjait, valamint az érdeklődő köz 

séget. 

- Mérges gombát ettek. Es 
ről jelentik: Borzalmas szerencséll 
ség történt a napokban Nasic 1 
ségben, ahol mérges gombától n m 

halt egy munkáscsajád három ta 
Kvetek István nasici kömivesn 

ter az erdőben járt és gombát 
dett, Otthon a felesége figyelmezte 
hogy a gombák mérgesek, Kv 
azonban ragaszkodott hozzá, 

főzze meg vacsorára. Igy is tört 
a család elfogyasztotta a gombát, 
nemsokára valamennyien rosszul ! 
tek és reggelre Kvatek István, 

kiskoru gyermekével együtt nagyi 
nok között meghalt. Az asszonymm 
evett a gombából és igy baja rr 
történt. 

ELKÁNesGER 
sSZÜCSÖK 

BUDAPEST 
Váczi-u. 22, Andrássy-ut 27 

Legmegbizhatóbb bevásárlási forrá 
30 év óta. Olcsó árak. 

avatták fel. Az ünnepi aktus e 
szertartással volt kapcsolatos és 
haiescu Aurél lugosi görögke 
esperes végezte a ceremoniát. Barü 
József a vámhivatal megteremtője Del 

lugosi kamara nevében méltaitta Th 
uj hivatal jelentőségét. Niculest 

vámfelügyelő vállvetett munkára bi- Metb) 

ditotta a kereskedőket és a vámhi 
tal tisztviselőit. Az uj vámhivatal rt 
meg is kezdte müködését. 
- Elásott véres ruhadarabk 

Zentáról jelentik: Ada község ha 
rában rejtélyes leletre bukkantak.Iy 
munkás észrevette, hogy a földi 
véres ruhadarab kandikál ki. A 
kezdett és ekkor egy férfikabál, 1 
nadrágot és bocskort talált. A 
nus leletről jelentést tett az adai r 
dőrségnek, mely megállapitotta, h 
büntény forog fenn. Valószinü, h 
a véres ruhadarabok összefüggés 
vannak azzal a büncselekménn 
melyet néhány hét előtt Mol közs 
ben fedeztek fel. Akkor a Tisza nii 
határában egy meztelen férfi 
csonkitott holtestét vetette fel a 

GRAND HOTEL 

NAGYSZÁLLODA 
BUDAPEST 

1 
pere 

- aKele. 
tpálya- 

udvartól.Pá- 
lyaudvarmel. 

lett fekvő első- 
rangu jó polgári 

szálló. 150 szoba, 
liftek, központi fütés, 
hideg-meleg folyóviz. 

Telefonos szabak. Fényes 
társalgóhelyiségek. Kiváló té- 
likert-étterem polgári árakkal. 
interurbán teletonok: j. 326-189, 

1.463-52, J.463-68. Prospektust kész- I 
séggel küld az Imperiál-szálló Igaz- 
eatósága, Budabese VIL, kákocsy-at 90 



zombat. (Október 5.) Budapest. 9 

! 15: Az 1. honvédgyalogezred zene- 

gának hangversenye. Vezényel: Fri- 

y Nándor zeneügyi igazgatója. 12 

: A rádió házikvartettjének hang- 

4 óra: A szociális misszió- 

Farkas Edit ala- 

főnökasszony Missziós üzenetek 

7 óra: Stella Gyula elő- 

ténete. 7 óra 35: Lóversenyeredmé- 

7 óra 45: Herczeg Ferenc Bizánc 

szindarabjának az előadása. 

Hadezi Odry Árpád, a Nemzeti Szin- 

örökös tagja, a Studió főrendező 

Er 10 óra: Farkas Jenő és cigányzene
- 

Muikának hangversenye a Spolarich 

lilvéházból. Bécs. 11 óra: A Cerda 
rtett hangversenye. 5 óra: Lessing 

hilia Galotti cimü szindarabjának 

előadása. 6 óra: Kamarazene. 7 óra 

A Tosca cimü Puccini opera köz- 

; Mátése a bécsi Operaházból, utána 
a 

rngold jazz-zenekar hangversenye. 

Ilgrád. 12 óra 40: A rádió házikvar- 

tjének hangversenye. 5 óra 30: D
él- 

ni hangverseny. 8 óra 50: Tambu- 

azenekar hangversenye. 8 óra 40: 

Iti hangverseny. Berlin. 8 óra 15: 

(ssenhauertől a revüig. Zenei után- 

s huszonöt éven át. Breslau. 8 óra 

] sSzórakoztató hangverseny. 10 
óra 

1 Jazz-band. Bukarest. 5 óra: A házi- 

keei nekar hangversenye. 6 óra 15: 
Dél- 

Háni hangverseny. 9 óra: Gramofon- 

Frankfurt. 8 óra 30: Kabaréda- 

I Tgo9 bok. 10 óra 45: Tánczene. Hamburs. 

óra 30: Aktuális óra. 11 óra: Tá
nc- 

iám] ne. Máhrisch-Ostrau. 7 óra 50: Hang- 

w rsenyközvetités Prágából. 10 óra 25: 

wigyl lávéházi zene. München. 8 óra 50: 

mit utig-est. 10 óra: Szalon- és tánczene. 

mmd tága. 8 óra: Esti hangverseny. 10 óra 

mélat a Kávéházi zene. Leipzig. 7 óra 20: 

Viculei ng Heléna operaénekesnő hangver- 

munkán! nye. 8 óra 15: Rádió kabaré. 10 óra: 

kavul inczene. Stuttgart. 7 óra 15: Szoná- 

uhivati k. 8 óra 30: Kabarédarabok közveti- 

i 6e Frankfurtból. 10 óra 45: Tánc- 

miudadáne. 
la kötség Vasárnap. (Öktóber 6.) Budapest. 10 

utkank . Egyházi zene és prédikáció a bel- 
rosi plébánia tem plomból. 11 óra 30: 

angélikus istentisztelet. 12 óra 30: 

tg4 

rilll i 

g lAi Mi, Operaház zenekarának déli hang- 

ut ANrsenye, Pagáni Olga énekesnő köz- 

mudihmüködésével. 3 óra 30: Közgazda- 

előadás. 5 óra: Rádió Szabad 

Myetem. 1. Jákó Béla dalokat énekel 

vá absdsághatenel Bura Sándor ci- 

nyzenekarának kisérete mellett. 5 

a 15: A fővárosi zenekar hangver- 

Báthy Anna és Herz Lili ének- 

7 éli 30: 

ungária agszállóból Bécs. 12 óra 
rgonahangverseny. 11 óra: A bé- 

imfonikus zenekar hangversenye. 

Geiger Max és zenekarának dél- 

1i hangversenye. 7 óra: Szórakoz- 

tó zene. 8S óra 15: Goldoni Károly 

r Rappelkopf cimü darabjának az 
6adása. Breslau. 4 óra 10: Gramofon- 

ne. 5 óra: Scheriff Die andere Seite 

mü szindarabjának a közvetitése 

rlinből. 8 óra 15: Dalok. Szórakoz- 
tó zene. Utána tánczene. Berlin. 5 
a Scheritf Die andere Seite cimü 

lini filharmonikusok zenekarának 

ngversenye. Utána tánczene. Beil- 

á 12 óra 25: Rádiózenekar hang- 

nye. 7 óra: Cigányzene. 10 óra 

ndarabjának az előadása. 8 óra: A. 

Frankfurt. 8 óra: 

Esti hangverseny. 10 óra: Egyfelvo 

násos vigjátékok előadása. Bukarest. 

Szórakoztató zene. 8 óra: Hege- 

dühangverseny. 8 óra 45: Esti hang- 

35: Gramofonzene. 

4 óra: 

veiseny és dalok. Hamburg. 3 óra: DBé- 

csi est. 10 óra 15: Aktuális órák. 10 óra 

45: Tánczene. Langenberg. 8 óra 30: 

Wagner-ciklus: Siegfried, utána tánc- 

Esti 

Celestino 

Maáhrisch-Ostrau. 

hangverseny Ada Sári és 

Sarobe énekmüvészek közremüködésé- 

vel. 9 óra 35: Tánczene. München. 8 

óra: Friedmann Oszkár és Jenbach 

Die Siegerin cimü operett előadása. 10 

óra 45: Tánczene. Stuttgart. 8 óra: 

Esti hangverseny. 10 óra: Kabarétré- 

fák előadása. 11 óra 15: Tánoczene. 

oaoocon 

8 óra: zene. 

ve 

Hét temesvári játékos a vasárnap Jugo- 

szlávia ellen Bukarestben játszó romá- 
niai válogatott csapatban 

A vasárnapra tervezett Temesvár 

és Brassó közötti atlétikai mérkőzés 

elmarad, mert az Athénban rendezett 

Balkán-olimpiászon szereplő atléták 

egyrésze még nem érkezett vissza, mig 

a többiek fáradtak. A vasárnapra ki- 

tüzött első osztályu bajnoki mérkőzé- 

sek szintén elmaradnak, mert a Bu- 

karestben rendezett Románia-Jugo- 

szlávia válogatott futballversenyen 

hét temesvári játékos játszik a román 

válogatottban. Vasárnap minden va- 

lószinüség szerint a következő játéko- 

sok öltik válogatott 

dresszt. Laposneanu (Banatul), Bür- 

ger (Kinizsi), Steiner II. (Kinizsi), Se- 

pi. Ciolac és Madarász (Banatul) és 

magukra a 

Deju az UDR-ből. Minthogy a csapa- 

tok legjobb játékosai távol lesznek. 

nem bonyolitanak le 

egyetlen első osztályu mérkőzést 

Zsombolyán a Hajduk játszik a baj- 

noki pontokért a ZsSE-vel. 

zés győztese valószinüleg a ZsSE lesz. 

Temesvárott 

sem. 

A mérkő- 

Temesvárott a következő másodosztá- 

lyu bajnoki mérkőzések lesznek: Frei- 

dorf -Turul Szabadfalun, 

órakor, Biró J enser. Fortuna- 

lugosi MTE az Unió pályán, 

Falb. Unió-Pátria ugyancsak az 

Unió-pályán kerül eldöntésre Kel- 

ler biráskodása mellett. Fratelia- 

S. Kissodán, 

Bognánr biráskodása mellett lesz. 

mérkőzést a 

biró 

Nagyszentmiklósi M. 

Gyapjuipar-Tricolor 

Gyapjuipar pályán bonyolitják le, a 

mérkőzés birája D a neci u. Zsombo- 

lyán a Hertha a Viktoriával mérkő- 

zik, a biró S i m o n. Ifjusági mérkő- 
zések: Turul-PAC a Turul pályán 

délelőtt 10 órakor, Politechnika- 

TMTE a TMTE pályán 10 órakor és 
ZsSE-Fratelia Zsombolyán. 

Vasárnap kerül lebonyolitásra Kö- 

zépeurópa legérdekesebb mérkőzése 

Budapesten, ahol Magyarország és 

Ausztria válogatott csapatai mérkőz- 

nek egymással. 

Az adóhátralékok befizetése. A te- 

mesvárri pénzügyigazgatóság közli az 

adófizető közönséggel, hogy az adó- 

végrehajtók nincsenek feljogositva az 

adóhátralékok beszedésére. Az adóhát- 

ralékokat Temesvárott az illetékes adó- 

hivatalokban, 

jegyzőségeknél, vagy az adóhivatalok- 

ban kell befizetni. Azok, akik adóju- 

kat az adóvégrehajtóknál fizetik, azt 

saját kockázatukra teszik. 

Harc a lisztárak körül. Megirtuk, 

hogy a város felszólitotta a malom- 

szindikátust a lisztárak leszállitására 

és hogy Prochaska Oszkár a ma- 

lomszindikátus nevében közölte D o- 

masneanu György főpolgármester- 

rel, hogy a jelen gazdasági viszonyok 

mellett a lisztárakat nem lehet leszál- 

litani. 

a falvakban pedig a 

A város állandó választmánya 

ebbe azonban nem akar megnyugodni 

és kimondta, hogy bizottságot küld ki. ! 

.
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amely a malomszindikátussal a liszt 

árak leszállitása ügyében tárgyaljon. 

A bizottságnak Disela Pál városi 

pénzügyi tanácsnok, Sehmitz 

Ferenc dr. és Reite r József váro- 

si tanácsosok a tagjai. 

A Micu-féle bank csődügye. Sokszor 

foglalkoztatta már a közvéleményt a 

Mi e u-féle Banca de Credit ügye. A 

bank ellen ismét három csődkérvényt 

nyujtottak be a birósághoz, ugyanak- 

kor azonban a bank részéről kény- 

szeregyezség elrendelésére is adtak be 

A bank 

hitelezőinek ötven százalékos kKielégi- 

kérvényt a törvényszékhez. 

tést igér. A törvényszék tegnap fog- 

lalkozott ezekkel a kérvényekkel és 

ugy döntött, hogy a csődöt felfüggesz- 

ti és a hitelezőknek még időt ad a 

bankkal való kiegyezési tárgyalások- 

ra. A hitelezők értekezletét november 

12-re hivták össze. 

E
 

Bremen
-am erika

 remen. 

A világ leggyorsabb hajói 

Rekordutaki 

Rendes járatok elsőosztályu gőzösökkel a brémai kikötőből 

Kanadába, 

A Tiuisóara:Bremenut sak yorsvomaital 20 ra alatt 

Felvilágositások és prospektusok kaphatók a fióknál: 
Timisoara Józsefváros, Str. Bratianu 5 

délután 4 

7. oldal. 

- Kényszeregyezség egy temesi ke- 

reskedő ellen. Glassen Pál knézi 

vegyeskereskedő ellen több hitelezője 

csődöt kért. A törvényszék Fehér- 

Mateiu tanácsa tegnapra tüzte ki a 

csődkérvény tárgyalását, ugyanakkor 

azonban Glassen ötven százalékos ki- 
egyezést ajánlott. A törvényszék el- 
rendelte a kényszeregyezséget és a 
hitelezői értekezletet november 20-ra 
tüzte ki 
Az aninai munkások panaszai. Ani- 

náról jelentik: A Resica-müvek mun- 

kásai ülést tartottak Aninán. Az ülé- 
sen számos panasz hangzott el a Resi- 

ca-müvek igazgatósága ellen, amely 

nem ujitotta meg a kollektiv szerző- 

dést és a munkásokat sorra elbocsát- 

ja. A szónokok elmondották, hogy a 

kormány immár másodizben küldött 

vizsgálóbizottságot, amely meghall- 

gatta a munkásokat és megigérte, 

hogy minden lehetőt megtesz a pana- 
szok orvoslására. Elhatározták, hogy 

megvárják a bizottság vizsgálata 

alapján a döntést és ha az nem lesz 

kénytelenek 
sztrájkhoz folyamodni. 

Tart az Astra gyári sztrájk. Arad- 
ról jelentik: Tegnap olyan hirek ter- 

jengtek, 

megfelelő, lesznek a 

hogy megszünik az aradi 

Astra-gyári sztrájk és a munkások is- 

mét felveszik a munkát. Munkatár- 

sunk beszélt ebben az ügyben Vi- 

gyázó Lászlóval, az aradi Astra 

gyár igazgatójával, aki kijelentette, 
szó sem lehet még arról, hogy a gyár 

ismét üzemindulásra határozná el 

magát, mert még nincsen elegendő je- 

lentkező a munkások közül. A sztráj- 

koló munkások vezetői pedig kereken 

kijelentették, hogy a munka felvéte- 

léről szó sem lehet addig, amig tár- 

gyalások formájában egyezség nem 

jön létre. 

Fizetésképtelen oravicai kereskedő. 

Oravicáról jelentik: Az oravicai ke- 

reskedelmi életnek ismét szomoru 

szenzációja van. A Gusetti test- 

vérek teksztileég négy és fél millió 

lei passzivával fizetésképtelenséget 

jelentett be. A hitelezők egy része ál- 

litólag erélyesebb rendszabályokra 

készül, mert a fizetésképtelen cég még 
az utóbbi időben is árut rendelt, ami- 

kor pedig már tisztában volt azzal, 

hogy fizetni nem tud. A cég készpénz 

tartozása két millió lei, mely nagyob- 

bára oravicai bankoknál áll fenn, a 

többi pedig áruhitel. Az aktivák ösz- 

szege még nem ismeretes. 

Magyar-Román Kereskedelmi 

Részvénytársaság néven Budapesten 

intézet alakul, melynek célja a két or- 

szág közötti kereskedelmi összekötte- 

tést fejleszteni és a tranzitó kereske- 

delmet a nyugati és keleti államok 

között közvetiteni. A társaságnak Bu- 

karesten kivül Romániában Temesvá- 

rott is lesz fiókja. Az igazgatóság tag- 

jai között lesz Ciob a n Aurél dr. 

r ügyvéd, volt szenátor is. 

a budapesti tőzsde jegyzései 
(Október 4.) Leszámitolóbank o1,9, 
Kereskedelmi Bank I1225. Angol- 
Megvyar Bank 002, Magyar Hitel 
783. Pesti Hazai 106, Drasche 121, 
Csáky.Prackfalvi 88, Urikányi I00, 
Rima 88, Salgó 4477, Általános Kő- 
szén ő21, Beocsini 106, Nasici I54, 
Spodium -, Szikra 230, Ganz 8025, 
Magyar cukor 1c06"5, Délcukor 100, 
Lipták - Egis I5, Nova 352, 
seteri Szesz 238, Temesvári 
ör - . 1 



Egy szó ára három lel, vastaxg 

betüvel öt lei. Legkisebb apróhir- 

detés harminclei, álláskeresők- 
nek tiz szóig huszlei. 

Előfizetőink abban a kedvezmény- 
ben részesülnek, hogy az utolsó elő- 

fizetési nyugta felmutatása ellenében 
havonkint egyszer dijmen- 

tesen közölhetnek egy tiz szóig ter- 

jedő apróhirdetést. 

Alkalmazás 
Házi szolgának 

egy megbizható egyén alkalmazást 
nyerhet füszerüzlelben, aki volt már 
alkalmazott, előnyben, Galgon Gyula 
füszerüzlet, Belváros. (5365) 

Allást keres 
Francia órát 

adok kezdőknek. Oránkint 30 lei. Cso- 
portba 20 lei. Erdeklődni IV , Bonnáz- 
utca 21, II. 3 (5366) 

Soffőri állást 
keresek gyakorlattal és Bánát-Erdély 
ismeretével. Csillag-u. 22, ajtó 18. 

(533)) 

Fiatal soflör 
ki Temesváron teljesen jártas, esetleg 
vidékre is állandó helyre ajánlkozik. 
Gáll Gyula, Cene. (5352) 

Adás-véltel 
Gyermekkocsi 

jó állapotban olcsón eladó. Cim: Szerb 
Jánosné, Munkástelep 122. (5369) 

Modern lakás 
parkettázott három szoba, fürdőszobá- 
val november I-re kiadó, közel a vil- 
lamos megálóhoz Erdeklődni: IL, 
Rékási ut 4 (5370) 

szüret 
vasárnap, édes must a prés alól. 

Stöhr János, Vadászerdő. 

Mzgtakarit idöt 
ami pénz, ha tözifáját „Arbó" tüzifa- 
telepen vásárolja. Bessenyei-telep V. 
utca No. 3. (5340) 

Zenekedvelők! 
Kitünő hangu pedálos Sunda-cimbalom 
és uj pathefon (fekete koffer gramofon) 
20 lemezzel olcsón eladó. Cim: Gyárv. 
Fő-utca 12. Földszint balra. 

Alkalmi 
vétel 

Soha nem lesz jobb alkalma bu- 
torvásárlásra, mint most. Ajánljuk 

tekintse meg a józsefvárosi leg- 
nagyobb 

butorraktár 
anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., a 2. 

sz. villamos végállomásánál. 
Legnagyobb választék! 

Garancia mellett 
részletfizetés! 

Heln Józsel és Fia 
huforgyá ára 

IRTA: 

BERKÓ KÁROLY 

i. e m . 

(A DELI! HIRLAP EREDETI REGÉNYE) 

186. folytatás. 

Levelében Amália megirta azt is, 
hogy két napik maga kutatott Anna 
után és azért nem irt azonnal eltüné- 
séről, mert remélte, hogy megtalálja 
és nem akarta Brányiékat nyugtala- 

nitani. Emlékezett ugyanis, hogy An- 

alatt emlitette, hogy 

Bécsben lakik egy Zwillich Emma ne- 

vü iskolatársnője, akivel Veveyben 

együtt volt az intézetben. Az a gon- 

na az utazás 

dolata támadt, hátha Anna fölkereste 

ezt a barátnőjét és aztán nála maradt. 

A bejelentő hivatal segitségével meg- 

tudta Zwillieh Emma szülöinek cimét 

és azonnal azok lakására hajtatott. 

Ott megtudta, hogy a család Baden- 

ben nyaral. Kérdezősködésére meg- 

tudta azt is, hogy az előző napon egy 

leány kereste Zwillichékat. A leirás 

teljesen ráillet Annára. Kézenfekvőö 

gondolat volt, hogy Anna, amikor 

megtudta, hogy barátnője Badenben 

van, vonaton utánament azzal a szán- 

dékkal, hogy 

Azonban valószinüleg 

onnan este hazatér- 

ott tartották. 

Visszament a szállodába és meghagy- 

ta, ha Anna időközben megjönne, vár- 

jon reá nyugodtan, maga pedig kiuta- 

zott 

ugyan Zvwillichékat, de Annának nyo- 

ma se volt. Nem is látták. 

Badenbe. Ott azonban megtaláita 

Mikor Brányi a levelet megkapta, 

rögtön közölte a feleségével, hogy sür- 

gős üzleti ügyben Budapestre kell né- 

hány napra utazniaá. Budapesten azon- 

ban be sem nézett a városba, hanem a 
a következő 

zott Bécsbe. 

gyorsvonattal tovább uta- 

Amália kétségbeesetten fogadta és 

ujból közölte vele részletesen mindazt, 

amit levélben is elmondott. 

Brányi Elemér most már maga nyo- 

mozott Anna után. Egy csomó adato 

sorakoztatott egymás mellé, amelyből 

kiviláglott, hogy Anna előre készült a 

szökésre. Utiköltségét, amelyet Brányi 

átadott neki, nem bizta Amáliára, ha- 

nem maga kezelte azt. Azonkivül volt 

még egy különös dolog. Amikor Bu- 

dapesten a nyugati pályaudvaron a 

csomagjaikat föladták Milánóba, ezt a 

műveletet Anna végezte, mert Amália 

a körutazási jegyek váltásával volt 

elfoglalva. Mikor aztán tovább utaz- 

tak, a vasuton Anna néhány kitöltött 

és lebélyegezett nyomtatványt adott 

át Amáliának. 

- Amália néni, tessék, itt vannak a 

te csomagjaid feladó vevényei, légy 

szives azokat eltenni. 

- És miért nem adod ide a tiedet 

is? Jobb volna azokat együtt tartani. 

- Dehogy is, - válaszolta nevetve 

.
-
.
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Anna - jobb, ha a vevényeket külön- 

külön őrizzük meg kiki a magáét. Ha 

valamelyikünk elveszti a maga veve- 

nyeit, akkor a másiknak még mindig 

megmaradnak a csomagjai. 

Brányi ebből 

meritette, 

ten tudta, hogy hová fog szökni és 

oda irányitotta a csomagjait. Ezt a 

feltevését megerősitette az a távirat, 

amely sürgönyi kérdezősködésére a 

milánói pályaudvari főnökségtől jött. 

Közölték a megadott vevény számok 

szerint, hogy Budapestről hat bőrönd 

érkezett Milánóba. Ez a hat bőrönd 

Amáliáé volt Anna négy kofferje nem 

volt ott. 

azt a meggyőződést 

hogy Anna már Budapes- 

Brányi Elemér még két napig kuta- 

tott Bécsben Anna után és két ügyes 

detektiv segitségét is igénybe vette, 

azonban minden fáradozása eredmény- 

telen volt. Visszatért tehát haza, mert 

attól tartott, hogy a felesége időköz- 

ben értesül a dologról és nem akarta, 

azon a nehéz 

napon egyedül maradjon. Budapesten 

félnapig tartózkodott és érdeklődött a 

pályaudvaron Anna csomagjai után. 

Miként előre látta, itt nem tudott fel- 

hogy a szegény asszony 

világositást kapni. Azon a napon több- 

ezer csomagot vett föl a vasut és nem 

lehetett hogy abból 

melyik négy csomag volt Annáé. De 

lehetséges, hogy a csomagjait föl sem 

megállapitani, 

adta és csak a ruhatárban helyezte el 

addig, amig azokért visszatér. Kérde- 

Mutattak 

neki egy csomó bőröndöt, amely már 

zősködött a ruhatárban is. 

egy-két hete van ott, de azok között 

nem találta az Anna csomagjait. 

Leverten utazott haza és már előre 

félt attól a feladattól, amely Zsido- 

vinban várakozott reája. Egész uton 

töprengett azon, hogy miként tudassa 

a feleségével Anna szökését. 

XIII. Fejezet. 

Nagybányán, Várkonyi Sándor kán- 

tor és zeneszerző házának kertjében a 

lugasban ott ült a muzsikus leánya, 

Cilike és olyasmivel volt elfoglalva, 

amiről igazán nem lehetett seiteni. 

hogy egy jövendő zongoramüvésznő 

van a néző előtt. Cilike előtt ugyanis 

egy kosár gyönyörü körte állott az 

asztalon és a szép gyümölcsöt egymás- 

után szedte ki és hámozta meg. A há- 

mozott körtét azután beletette egy 

porcellántálba. Mindez kétségtelen je- 

le volt annak, hogy a jövendő müvész- 

nő befőtt készitésével van elfoglalva. 

(Tolyi köv. 

ISTVAÁN KIRÁLY 
száctLopoA 

BUDAPEST, VI., Podmaniczky u. 8. Nyugati-pályaudvar mellett. 

TELEFON (interurban) 202-43, 294-34. Sürgönycim: Hotelist 

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangu családi szál- 

loda. Minden szobában központi fütés, hideg-meleg folyóviz és 

telefon. Lift. Szállodaban kávéház, cukrászda és fodrászterem. 

A keleti pályaudvartól követlen villamos összeköttetés 2, és 46-os kocsikkal. 

Felelős Hi aNyomatott a, 

Boldog ujévet kiv 1 
mélyen fisztelt izraelita isme 
selnek, barátainak, illelve v 
dégeinek, rendelőinek, üzletfe 1 

nek ées vevőinek: 

Ungár Géza 

nyomda 

L, Szentgyörgy-tér 

Siebold Fülöp 
butorgyáros 

II, Távirda-utca 19. 

Meiszner László 

pékmester 

L, Jenőherceg-utca 10. 

Jancsó Károly 

füszer- és csemegekereskedés 

II, Str. 3 August 20. 

Galgon Gyula 

csemegekereskedő 

L, Jenőherceg-utca 

Mayer Lajos 

I., Arany Szarvas vendéglő tulajdo 

Németh György 

csemegekereskedő 

Józsefváros és Erzsébetváros 

Babcsányi Ferenc 

csemegekereskedő 

I, Szent György-tér 

Gutjahr festőde 

II, Bárány utca 18 

Szent György-tér 

Krayer drogueria ] 

Árvay gőzmosó. és feslő-inté 

IV., Bem-u. 10. Telefon 15. 60 

Österreicher sülőde 

Bulev. Berthelot (Kossuth- utca) 

ETelefon: 22.04 

Ádám Martin 

; hentes 

I., Mercy-u. 1 és Scudier-tér 

Kirity József 

uriszabó 

I., Szentgyörgy-tér 4 

í 
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Pucher Andrási 
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